



扩大党建朋友圈 共建福民共同家园

南京西路街道举行2020年区域化党建联席会议



王华和吴俊为上海国际集团大厦“白领驿家”党群服务站揭牌

□记者 姚沁艺 整理报道

6月29日,南京西路街道在上海国际集团大厦举行2020年区域化党建联席会议理事会暨上海国际集团大厦“白领驿家”党群服务站揭牌仪式,在纪念建党99周年之际,一同高举党旗、同轴共转、多向发力,进一步扩大南西党建朋友圈,打造福民共同家园。

静安区委副书记王华,上海国际集团有限公司党委委员、纪委书记、监察专员吴俊,文汇报社党委副书记、纪委书记谢海光,陕西省驻沪单位党总支书记、驻沪办副主任韦军利,区委组织部副部长、区社工委书记孙明丽,上海九百(集团)有限公司党委书记、董事长许骅等出席活动,街道党工委书记周惠珍主持活动。街道区域化党建联席会议理事会成员单位代表出席活动,街道班子成员、机关干部、居民区党组织负责人等在主会场和恒隆广场分会场参加活动。

成立新站点 南西党建迎来新使命

2019年以来,街道党工委与国际集团党委共同协商、携手打造国际集团大厦“白领驿家”党群服务站,目前站点已全面建成并投入使用。会议现场,王华和吴俊为上海国际集团大厦“白领驿家”党群服务站揭牌。据悉,该站点是首个国企商务楼宇内的党群服务站点,也是街道继恒隆广场和嘉里中心之后又一个位于重点商务楼宇中且覆盖周边商圈的党群活动站点,致力于在商务楼宇内打造联动协同、立体辐射、共建共享的“白领驿家”党群阵地。该站点的成立,为南西深化“三位一体”的楼宇党建3.0模式布局落下“关键一子”。未来,站点将进一步汇聚红色力量,通过辐射片区区域商务楼宇、街区企业及楼宇白领,提升张园(丰盛里-吴江路)商圈活力,推动商圈党建工作能级提升。

接着,街道区域化党建联席会议现任轮



2020年南京西路街道区域化党建联席会议理事会现场

值主席谢海光向新任轮值主席、国际集团党委委员、组织部部长、人力资源部总经理陈振鹏交接理事会理事长单位铜牌,南西街道的区域化党建工作,又迎来了新的篇章。



谢海光向新任轮值主席陈振鹏交接理事会理事长单位铜牌

据了解,2020年街道“共同行动”区域化党建工作将继续坚持机制共建、义务共担、资源共享、服务共推,努力实现“组织有活力、党员起作用、群众得实惠”的目标。具体工作围绕五个“进一步”开展:强化政治建设,进一步落实主题教育常态长效机制;优化联动机制,进一步完善区域化党建平台运作体系;加强结对共建,进一步推动党建联建“双融合”;深化网格党建,进一步增强系统性整体性建设;擦亮服务品牌,进一步探索“党建带群建促社建”工作模式。

发布党建版图 加深区域化党建工作网络

近年来,南京西路街道区域化党建联席会议从组织融合到工作协同,从资源共享到

同频共振,在不断推进实际问题解决的过程中切实发挥了枢纽的平台作用。为了在优化营商环境大背景下充分发挥党建的引领力、凝聚力和服务力,街道党工委结合辖区内区域单位众多、行业资源丰富的特点,打造了南京西路街道区域化党建“1+4+X”福民“共同家园”。

会上,静安区委组织部副部长、区社工委书记孙明丽,以及恒隆广场商圈、兴业太古汇商圈、张园(丰盛里-吴江路)商圈、巨富长商圈四个商圈党建联席会议的轮值主席共同发布了南京西路街道区域化党建联席会议“1+4+X”福民“共同家园”党建版图。

据介绍,南京西路街道区域化党建“1+4+X”福民“共同家园”在街道区域化党建联席会议的总体框架下,以重点楼宇和重点街区为核心,在四个工作网格布局地域性

区域化党建联席会议,进一步完善“校际联盟”“文化联盟”“物业联盟”等领域性区域化党建联盟,形成织密纵横连接的区域化党建工作网络。

未来,南西街道将在区域化党建联席会议的总体框架下,通过“4”个地域性商圈党建联席会议和“X”个领域性区域化党建联盟,扩大企业党建“朋友圈”,进一步优化营商环境,共同织密纵横连接的区域化党建工作网络。

打造城市会客厅 共建商圈经济发展共同体

会议现场,街道区域化党建物业联盟轮值主席、中信泰富广场物业经理高晓峰发出《打造南京西路商圈经济发展共同体的倡议》。倡议书号召,大家共同行动起来,打造南京西路商圈经济发展共同体,只争朝夕、积极作为,在岗位上激扬蓬勃力量、以行动书写时代篇章,在夺取疫情防控和实现经济社会发展目标“双胜利”中,当好“四个角色”——强化政治站位,当好“引导员”;聚焦政策落地,当好“宣传员”;整合有效资源,当好“服务员”;释放经济活力,当好“领跑员”。

打造南京西路商圈经济发展共同体,离不开各方力量的建言献策。上海国际集团党委、上海第一财经传媒有限公司党委、张园(丰盛里-吴江路)商圈党建联席会议、南京西路街道区域化党建“文化联盟”共同联手,将目光聚焦于张园地块的综合开发与打造,经过前期多方调研和酝酿,携手发起了张园商圈发展专题研讨会,共绘张园区域发展美好蓝图。

下一步,南京西路街道将从构筑商圈经济发展共同体出发,进一步汇聚人气、集聚人才、凝聚人心,积极打造城市会客厅,共建福民共同家园,进一步挖掘和助力好区域经济发展的新增长点,通过党建激发区域白领党员干事创业的激情,为提升经济高质量发展贡献更多力量。



街道区域化党建“1+4+X”福民“共同家园”党建版图发布现场

张园商圈发展专题研讨会内容详见02版